2799

2700

3323

D

JC4

3477

1120

3465

1313

3380

2345

Ankkuroidaan hallin betonilattiaan

<>

Lineaarikaramoottorin kayttokytkin

+johtosarja. Kiinnitetaan pystytolppaan.

Liitokset, -pultti + mutteri

-kiilla-ankkuri
13 | Kiila-ankkuri HSA Hilti 20
12 | Aluslevy @13 FeZnK ISO 7089 68
1 | Kuusiomutteri M12 8.8 FeZnK |[ISO 4032 34
10 | Kuusioruuvi M12x120 8.8 FeZnK [ISO 4017 34
9 | Aluslevy ¢21 FeZnk ISO 7039 8
8 | Kuusiomutteri M20 FeZnk ISO 4032 b
7 | Kuusioruuvi M20x140 FeZnk ISO 4017 b
6 | Porraskaide 1000 LO7 2 (239
5 | Tason kaiteet 1000 LO6 1 [37.6
4 | Suppilon kaide 1000 LOS 1T 196
3 | Suppilo, Kokoonpano 1000 LOL 1 |492
2 | Portaat 1000 LO3 1 179
1 | Terasrunko 1000 L02 1 [537
0SA NIMI RAAKA-AINE PIIR/STANDARDI KPL | PAINO KG
SUUNNITTELIJA/PIRTAJA
RKy
PAIVAMAARA
13.2.2012
NIMI 1 LITTYY PROJEKTI
SUOLASIILO Al
NIMI 2 PAINO KG PIIRTOSUHDE PIIR NRO REVISIO
KOKOONPANO 137z 1.20 1000 LO1




3318

P

25

100 100

25

100

100

Yleistoleranssi ISO 2768-m.

>
| / / |
! L
: ' ! L
([} ! ([}
| <%0 | W <450
¥ 5 ¥
([} \x ([}
([} q?) ([} \x
L L Y
([} ([}
1 A A
N
\\ g
1300
o ] / / [ o ]
° / | g [ v\
L [ o
o o
< O
o o
0)
(e )
< o] o
D L
o~
M
(]
m
m
m
1 O 11
° [} J
5] [ |
1300 /
///2500
22 Reijat keskeisesti palkkiin, &kpl / 700

SO 13920-BF
TOLERANSSIT MITOILLE, JOISSA
El OLE TOLERANSSIMERKINTAA
NIMELLISMITTA | TOLERANSSI
lastua-| hitsatut
yli saakka |[minen |rakenfeef
0,5 3 | =0
3 6 | 0.
3 30 | 0,2
30 120 | *0,3 £
120 315 | 0,5 17
315 000 | *0,8 +3
1000 2000 | %12 14
2000 4000 | * 16
Hit 4000 8000 | *3 18
ITsaus: 8000 | 12000 | =& 10
Hitsausluokka WC (SFS-EN25817) 12000 | 16000 | *5 £12
L 16000 | 20000 | 6 214
MERKISEMATTOMAT HITSIT PERUSAINEEN VAHVUISINA 20000 16
11 | Ritild FINN LT 33x75/30x3 - 3310x680 FeZnk 1 160.8
10 | Teraslevy 10x225x225 S235JR EN 10025 L |4
9 | Laftatanko 6x150...700 S235JR EN 10025 1 |45
8 | Lattatanko 6x150...3318 S735JR EN 10025 1 1107
7 | Lattatanko 6x150. .800 S235JR EN 10025 1 |45
6 | Putkipalkki 4x60x60 834 S355J2H EN 10219-1 |10 |5.6
5 | Putkipalkki 5x100x100 700 S355J2H EN 10219-1 |2 (99
4 | Putkipalkki 5x100x100.. 3330 S355J2H EN 10219-1 |2 |47 3
3 | Putkipalkki 5x100x100.. 2500 S355J2H EN 10219-1 |2 |355
2 | Putkipalkki 5x100x100...2600 S355J2H EN 10219-1 |1 |[36.9
1 | Putkipalkki 5x100x100 2205 S355J2H EN 10219-1 |4 (313
0SA NIMI RAAKA-AINE PIIR/STANDARDI KPL | PAIND KG
SUUNNITTELIJA/PIRTAJA
RKy
PAIVAMAARA
13.2.2012
NIMI 1 LITTYY PROJEKTI A
SUOLASIILO 1000 LO1
M 2 PAIND KG PIRTOSUHDE PIR NRO REVISIO
TERASRUNKO 537 1:20 1001 LOZ




244

2325

65

o«
™~
;o‘o
7~
50
80
Y
r\\}&
Q"\
3 @
] L LA
N / -
= r'e
<
() O
(o @] -
O
m />77773
75
140
A ——— A

70

50

70

85
40
O A
Yrsses
150
[—

.30
A\
1 s
| S
[
[
[
L | Kaifeiden kiinnitys reiat (¢14)
] porataan kaifeifa asenneftaessa
[
[
[
[
~— |
600
730

Yleistoleranssi ISO 2768-m.

ISO 13920-BF

TOLERANSSIT MITOILLE, JOISSA
El OLE TOLERANSSIMERKINTAA

NIMELLISMITTA | TOLERANSSI
lastua-| hitsatut
yli saakka |minen |rakenfeet
0,5 3 | %01
6 | 0,
30 0,2
30 120 +0,3 2
120 315 0,5 £
315 1000 | 0,8 *3
1000 2000 1,2 th
2000 4000 t2 6
4000 8000 t3 8
8000 12000 * £10
12000 16000 5 12
16000 20000 t6 14
20000 16
MERKITSEMATTOMAT HITSIT PERUSAINEEN VAHVUISENA
9 | Aluslevy 913 FeZnK ISO 7089 88
8 | Kuusiomutteri M12 8.8 FeZnK |ISO 4032 Ll
7 | Kuusioruuvi M12x40 8.8 FeZnK [ISO 4017 L
6 | Porrasaskelma - 230x600 FeZn FINNRITILA |11 |41
5 | Teraslevy 6x140x160 SZ235JR EN 10025 2 |11
L | Teraslevy 6x150x190 $235JR EN 10025 2 13
3 | U-palkki U160 - 244 S235JR EN 10025 2 |&.6
2 | U-palkki U160 - 2963 S235JR EN 10025 2 |55.7
1 | U-palkki U160 - 230 S235JR EN 10025 2 |43
0SA NIMI RAAKA-AINE PIIR/STANDARDI KPL | PAINO KG
SUUNNITTELIJA/PIRTAJA
RKy
PAIVAMAARA
13.2.2012
NIMI 1 LITTYY PROJEKTI
SUGLASIILO 1000 LO] Al
NIMI 2 PAINO KG PIIRTOSUHDE PIIR NRO REVISIO
PORTAAT 179 1:10 1000 LO3




2408

74*4

®
33

2408
S
(Y=
] o
M~
S| =~
~F | C©
~F
Kohdassa esitefty kauluksen
L-teraksien muotoilut, 45°
/’/-’ ----- h ~.
s ~.
/ N,
l/'
/
‘\‘
2568 \
¢/'
. e
N \~\- _ e
\;8 .
1284 o -1 .10
m N\
}
—-'/’
[eo]
o] o \chﬁ)
o~
Oo o
89 1240 110 1040
2568

D

7)

\

S

Yleistoleranssi ISO 2768-m.

SO 13920-BF
TOLERANSSIT MITOILLE, JOISSA
El OLE TOLERANSSIMERKINTAA
NIMELLISMITTA | TOLERANSSI
lastua-| hitsatut
yli saakka |minen |rakenteef
0,5 3 | 20
3 6 | 0.
6 30 | %02
30 120 | 20,3 x
120 315 | 205 p
315 1000 | 0,8
1000 2000 | %12
2000 4000 | %2
Hitsaus. 4000 8000 | *3
' 8000 12000 | 4
Hitsausluokka WC (SFS-EN25817) 12000 16000 5
L 16000 | 20000 | *6
MERKISEMATTOMAT HITSIT PERUSAINEEN VAHVUISINA 20000 P
8 | Aluslaatta @13 FeZnk ISO 7089 1
7 | Kuusiomutteri M12 FeZnk ISO 4032 1
6 | Kuusioruuvi M12x70 FeZnk ISO 4012 1
5 | Lineaarikaramoottori Electrak - LA24 ACME3S Thomson 1 |8
L | L-terds 8x80x80 . yht 10272 1.4301 1 1(98.9
3 | Sulkuluukku 1000 L10 1 131
2 | Luukun kehikko 1000 LO9 1 |457
1 | Suppilon seinalevyt 1000 LO8 1 1326
0SA NIMI RAAKA-AINE PIIR/STANDARDI KPL | PAIND KaG
SUUNNITTELIJA/PIRTAJA
RKy
PAIVAMAARA
1322012
NIMI 1 LITTYY PROJEKTI A9
SUOLASIILO 1000 LO7
M2 PAINO KG PIRTOSUHDE PIR NRO REVISIO
SUPPILO, KOKOONPANO 497 1:20 1000 LOL




25

Putken paa muotoillaan

I| 1.2 xS

©

istuvaksi
48 2403 L8
© /
~F
| | I f
| | s |
| 1307 i 1107 i i
'// | \\\ | l |
2 - - ! ™ I
= g | L E
| o ! |
| | ! |
| | ! |
i ] L I
70 10|
1350 1150
KOHTA A.
g == = == = D)
Valiputkien paat litistetaan.
Rl
/ |
Co !
‘ |
KOHTA A .
[ ) \ |
110 ! | 15 /|
. 15 AwtL | S
15 : —i@ | 7
i ! A ——— I / |
8}{ : Valmistetaan 2kpl E "\ ) ’j =
+{ 1 \ \

/
[ >
<7>
Yleistoleranssi ISO 2768-m.
ISO 13920-BF
TOLERANSSIT MITOILLE, JOISSA
< El OLE TOLERANSSIMERKINTAA
NIMELLISMITTA | TOLERANSSI
lastua-| hitsatut
yli saakka |minen |rakenteet
0,5 3 | to1
3 6 | 01
6 30 £0,2
30 120 £0,3 £2
120 315 £0,5 £2
315 1000 | 0,8 £3
1000 2000 | £1,2 £
N 2000 4000 £2 £6
. 4000 8000 | +3 8
Hifsaus: /93 [l 1.2 x5 8000 | 12000 | *& £10
12000 16000 | £5 12
16000 | 20000 | x¢ 10
Kaikki hitsit hiotaan tasaiseksi 20000 £16
5 | Putki DN20 / 269 x 23 _yht 242m P235GH EN 10216-2 |1 |3.4
L | Putki DN32 / 424 x 26 yht 567m P235GH EN 10216-2 |1 147
3 | Putkikayra DN32 / 424 x 2.6 - 90° P235GH EN 10216-2 |2 (0.2
2 | Teraslevy 6x50x100 S235JR EN 10029 2 (0.2
1 | Teraslevy 6x50x140 S235JR EN 10029 1 107
0SA NIMI RAAKA-AINE PIIR/STANDARDI KPL | PAINO K
SUUNNITTELIJA/PIRTAJA
RKy
PAIVAMAARA
13.2.2012
NIMI 1 LITTYY PROJEKTI A3
SUCLASIILO 1000 LO7
M 2 PAINO KG PIRTOSUHDE PIR NRO REVISIO

SUPPILON KAIDE

19.6

1:20

1000 LOS




KOHTA A:

692

3338 48 696 /\1 -
512 1205 1205 512 596 || 1.2 x
e - e T 1.
| i | i i i |
| | | | | = i i 752 |
i L72 | 1163 | 1163 | L72 | tn | | |
A . . . . A | 652 .
| i | i i L |
| I - ] — | o o Ml o
' ’ ' ! ' I LN ' ' !
it i | i S I | &
| | | | | [ |
i i | i i | |
I I I I I I |l I _ .
| | | | | I | | Yleistoleranssi ISO 2768-m.
i B l B i R ' S0 13920-8F
420 1125 125 L20 | TOLERANSSIT MITOILLE, JOISSA
| | 31 El OLE TOLERANSSIMERKINTAA
- NIMELLISMITTA | TOLERANSSI
a3 I\ lastua-| hitsatut
yli saakka |minen |rakenteet
0,5 X
_I.o_ 3 6§ | o1
_m.I__ u 6 30 | 0,2
.I, | 30 120 £0,3 £2
I ! 120 315 £0,5 7
| o | N 315 1000 | 0,8 £3
| < = I| o~ 1000 2000 | 1,2 £l
| 3 ™ | ™ T 2000 4000 | 22 6
. : 4000 8000 | ¢3 +8
I | Hifsaus: /93 L 12x5s 8000 | 12000 | *4& :
! I 12000 | 16000 | 5
1 S ———= T = T -rii—- 16000 | 20000 | %6
Kaikki hitsit hiotaan tasaiseksi 20000 £16
_ L 6 | Putki DN20 / 269 x 23 yht 4 7m P235GH EN 10216-2 |1 |6.6
Valiputkien paat litisteftaan -
5 | Putki DN32 / 42 4 x 26 yht 10 55m P235GH EN 10216-2 |1 |26.9
17T 4 | Putkikayra DN20 / 269 x 2.3 - 90° P235GH EN 10216-2 |2 (0.1
;0 | 3 | Putkikayra DN32 / 424 x 2.6 - 90° P235GH EN 10216-2 |4 0.2
J | 2 | Teraslevy 6x25x100 S235JR EN 10029 5 (01
KOHTA A, I\ | 1 | Teraslevy 6x100x120 S235JR EN 10029 5 (0.6
r----~-~-°-°-°"°T°T°TTTTTTTTTTETESTETTTAATOTOOTITEITIEOETEEITIETIEETET I ' /I\ i , 0SA NIMI RAAKA-AINE PIIR/STANDARDI KPL | PAIND KG
I ' 15 N | 7 SUUNNITTELIJA/PIRTAJA
! 25 I :;—r-::\
: sl : R RKy
: §_I:I ! K | \ PAIVAMAARA
! | L === 13.2.2012
I : I\ I NIMI 1 LITTYY PROJEKTI A 3
: : SUOLASIILO 1000 LO1
: @ E -t NIMI 2 PAINO KG PIIRTOSUHDE PIIR NRO REVISIO
! | TASON KAITEET 37.6 1.20 1000 LO6




1009
1100

KOHTA A.

15

e e W2}
~ | 74, ka[

Kaidetolppa keskitetaan
tahan osaan

HTA A .

KO e

3195

Valiputkien paat litistetaan.

-
-

!
|
|
! |
|
|
|
|

1.2x S |

A0

&

1:50

e

A
v

Yleistoleranssi ISO 2768-m.
ISO 13920-BF

TOLERANSSIT MITOILLE, JOISSA
El OLE TOLERANSSIMERKINTAA

NIMELLISMITTA | TOLERANSSI
lastua-| hitsatut
yli saakka |minen |rakenfeef
0,5 3 | x0)1
3 6 | =01
6 30 | £0,2
30 120 | 073 2
Kokonaisuuksia valmistetaan 2kpl 120 35 | %05 £2
315 1000 | 08 £3
— 1000 2000 [ 12 xl,
2000 4000 | =2 6
Hitsaus: || 1.2 xS 4000 | 8000 | %3 +8
/Q 8000 | 12000 | =4 £10
12000 | 16000 | £5 £12
Kaikki hitsit hiotaan tasaiseksi ;2332 S 1:
5 | Putki DN20 / 26 9 yht 295m P235GH EN 10216-2 |1 |41
L | Putki DN32 / 42 4  yht 6.98m P235GH EN 10216-2 |1 [17.8
3 | Putkikayra DN32 / 424 x 2.6 - 135° P235GH EN 10216-2 |1 (0.2
2 | Putkikayra DN32 / 42 4 x 2.6 - 45° P235GH EN 10216-2 (1 (0.2
1 | Teraslevy 6x50x140 S235JR EN 10029 L (04
0SA NIMI RAAKA-AINE PIIR/STANDARDI KPL | PAINO KG
SUUNNITTELIJA/PIRTAJA
RKy
PAIVAMAARA
13.2.2012
NIMI 1 LITTYY PROJEKTI A 3
SUGLASIILO 1000 LO1
NIMI 2 PAIND KG PIIRTOSUHDE PIIR NRO REVISIO
PORRASKAIDE 239 1:20 1000 LO7




1541

2408

1204 |

(Z)\"Q Nostoreikd

60

Taite 52.2°

2408

L87

1054

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
300

Levy kuvattu ilman taifosta

5250

L87

Yleistoleranssi ISO 2768-m.

ISO 13920-BF
TOLERANSSIT MITOILLE, JOISSA
EI OLE TOLERANSSIMERKINTAA
NIMELLISMITTA | TOLERANSSI
lastua-| hitsatut
yli saakka |minen | rakenfteef
05 3 [ *01
3 6 | 0,
6 30| 0.2
30 120 | £03 | *2
120 35| £05 | *2
35 | 000 | *o8 | *3
1000 | 2000 | #12 | 4
2000 | 4000 | *2 t6
4000 | 8000 | *3 £8
Valmistetaan Lkpl 8000 1 12000 1 :& 210
12000 | 16000 | *5 £ 12
16000 | 20000 | *6 1L
Muotoon leikatun levyn massa on 81,6kg(x4) = 326 Lkg 20000 £16
1 | Teraslevy Lx1541x2408 14301 EN 10259 L M6.5
0SA NIMI RAAKA-AINE PIIR/STANDARDI KPL | PAINO KG
SUUNNITTELIJA/PIRTAJA
RKy
PAIVAMAARA
13.2.2012
NIMI 1 LITTYY PROJEKTI
SUGLASIILO 1000 L0& A
PAIND KG PIIRTOSUHDE PIIR NRO REVISIO
NIMI 2

SUPPILON LEVYT

L6b

1:20

1000 LO8




1121

U\ [ |

728

| 396 | ‘
| |
o L ~ §
m m [
‘ 296 ‘ ‘ 728
B ---B
i B
|
i
N
NG/ —
By
! 0’)‘9 \O
BREZAN
| S
| 380
| 50
|
| &
|
| N
| Q&dsffo
L e .
| D\
] o
N
[~

393
>
|
|

= 5
<

| 380 |

oL | |

N l |i| |
190 OO

ml - ,

[ ¥

26

@ Karamoottorin tuentatanko

Valmistetaan (1+1)=2kpl, toinen oheisen peilikuvana

728

40

gun

N
©

Liukupala muotoillaan

L-teraksen uuman mukaan, R=9

Hitsaus:
Hitsausluokka

MERKISEMATTOMAT HITSIT a8, YMPARI

396
19 380
’ Q1
I : m
/
A
) S
A --- A
(1.5 ) L0

WC (SFS-EN25817)

Liukupalat limataan L-terakseen, limana esim. epoksiliima.

Yleistoleranssi ISO 2768-m.
SO 13920-BF

TOLERANSSIT MITOILLE, JOISSA
El OLE TOLERANSSIMERKINTAA
NIMELLISMITTA | TOLERANSSI
lastua-| hitsatut
yli saakka |minen |rakenfeef
0,5 3 +0,1
3 6 0,1
6 30 +(,2
30 120 0,3 +7
120 315 0,5 t2
315 1000 0,8
1000 2000 1,2
2000 4000 * +
4000 8000 +3
8000 12000 tlh
12000 16000 t5
16000 20000 6
20000 +16

4 | PPS-liukumuovi 20x40x728 PPS 2 (09
3 | Terastanko 26x26x380 1.4301 1 12
2 | Teraslevy 10x380x728 14301 EN 10259 1 217
1 | L-tanko 8x50x100 - 121 1.4301 2 1101
0SA NIMI RAAKA-AINE PIIR/STANDARDI KPL | PAINO KG
SUUNNITTELIJA/PIRTAJA
RKy
PAIVAMAARA
13.2.2012
NIMI 1 LITTYY PROJEKTI A 3
SUOLASIILO 1000 LO&
NIMI 2 PAINO KG PIIRTOSUHDE PIIR NRO REVISIO
LUUKUN KEHIKKO L5 7 1-10 1000 LO9




190

190

10

20
=
—-ed

<
(e 0]
m
Yleistoleranssi ISO 2768-m.
ISO 13920-BF
TOLERANSSIT MITOILLE, JOISSA
El OLE TOLERANSSIMERKINTAA
NIMELLISMITTA | TOLERANSSI
lastua-| hitsatut
. 380 . yli saakka |minen |rakentfeef
0,5 3 | =0/
3 6 | =0,
A 6 30 | £02
| | 30 120 | 03 £2
o 120 315 | £05 £2
~ )i 315 1000 | 0,8 £3
' 1000 2000 | £1,2 tl,
Hifsaus: 2000 | 4000 | %2 t6
Hitsausluokka WC (SFS-EN25817) 4000 8000 | =3 £8
L ; B000 | 12000 [ =4 £1
MERKISEMATTOMAT HITSIT a8, YMPARI 12000 | 16000 | *5 £12
16000 | 20000 | 6 14
Liukupalat liimataan L-terakseen, limana esim. epoksilima. 20000 £16
PPS-Liukumuovi 20x30 - 380 PPS 2 |04
Lineaarikaramoottorin kiinnitystappi 14301 TN
Teraslevy 10x380x370 14301 EN 10259 T M
0SA NIMI RAAKA-AINE PIIR/STANDARDI KPL | PAINO KG
SUUNNITTELIJA/PIRTAJA
RKy
PAIVAMAARA
13.2.2012
NIMI 1 LITTYY PROJEKTI A 3
SUOLASIILO 1000 LO&
NIMI 2 PAIND KG PIIRTOSUHDE PIIR NRO REVISIO
SULKULUUKKU 28 110 1000 L10




	Suolasiilo_L01
	Suolasiilo_L02
	Suolasiilo_L03
	Suolasiilo_L04
	Suolasiilo_L05
	Suolasiilo_L06
	Suolasiilo_L07
	Suolasiilo_L08
	Suolasiilo_L09
	Suolasiilo_L10

